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 ZAPISNIK SA 8. SJEDNICE UPRAVNOG ODBORA GOLF KLUBA PULA  

 
održane u utorak, 03.04.2026 u 18:00 sati u prostorijama Kluba na Valmadama 

 

 

Prisutni:  

 

Članovi Upravnog odbora:  

• g. Boris Polčić (predsjednik)  

• g. Damir Janković (tajnik)  

• g. Mladen Peršić  

• g. Goran Vujčić  

• g. Damir Huber  

• g. Duško Bogunović  

 

Članice Nadzornog odbora:  

• gđa. Merima Ibrahimović  

• gđa. Eva Barbir 

 

Ostali članovi: 

• gđa. Ines Callebich 

• g. Slobodan Sarić 

• g. Miro Gudelj 

 

 
 

 

DNEVNI RED: 

1. Utvrđivanje kvoruma 

2. Potvrđivanje dnevnog reda 

3. Uvodna riječ predsjednika kluba 

4. Poslovni prijedlog g.Mire Gudelja 

5. Donošenje odluke o igračima i timovima za prdstojeću hrvatsku golf ligu 

6. Rasprava povodom inicijative g.Gorana Vujčića i g.Vladimira Mikca 

7. Prijedlozi i odluke o novim članovima 

8. Plan aktivnosti kluba 

9. Razno 
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1. Svi članovi Upravnog Odbora su prisutni. 

2. Dnevni red je potvrđen a g.Vladimir Mikac je zatražio da za točku 6. dnevnog reda samo 

članovi upravnog i nadzornog odbora budi prisutni. 

3. Predsjednik kluba pozdravlja sve prisutne članove na sjednici. 

4. g. Miro Gudelj je iznio svoj poslovni prijedlog za održavanje vježbališta na Valmadama. 

Također je predložio ukidanje naplate ulaznine od 10 eur.  Upravni odbor će raspraviti o oba 

prijedloga na sljedećoj sjednici. 

5. Dogovoreno je da će GK Pula nastupiti sa dvije muške ekipe na golf prvenstvu Hrvatske 2. 

Liga. Također se razmatrala mogućnost nastupa ženske ekipe. 

6. Za raspravu o ovoj točki prvi se javio g.Vladimir Mikac koji je iznio svoje argumente o 

dosadašnjem radu predsjednika kluba g.Borisa Polčića. U njima je kritizirao rad predsjednika 

i podsjetio ga na njegove ovlasti po statutu kluba. Također je rekao da predsjednik 

samoinicijativno i netransparentno donosi odluke bez znanja UO i predložio da predsjednik 

podnese ostavku. 

Za raspravu se javio i g.Goran Vujčić koji je obrazložio svoje razloge protiv predsjednika kluba 

u kojima navodi da je predsjednik samoinicijativno donio neregularne odluke vezane za 

smjenu člana UO, suradnju sa firmom g.Adama Brnića i rješavanje statusa vježbališta na 

Valmadama. Također je rekao da predsjednik nepoštuje statut kluba i ignorira odluke 

upravnog odbora te predložio da predsjednik podnese ostavku. 

Za riječ se javio g.Damir Huber i izjavio da se ne slaže sa pozivima za ostavkom predsjednika. 

Predsjednik kluba g.Boris Polčić je iznio svoje očitovanje povodom rasprave koje je u prilogu 

ovog zapisnika. 

 

Zbog dugotrajnosti sastanka članovi UO su se složili da se o  točkama  7, 8, 9 raspravi na slijedećem 

sastanku upravnog odbora. 

 

 

Zapisnik vodio        Predsjednik kluba 

Damir Janković        Boris Polčić 
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Očitovanje predsjednika Kluba povodom navoda članova Upravnog odbora, 02/03/2026 

 

Poštovani članovi Upravnog odbora, 

u vezi navoda iznesenih u komunikaciji članova Upravnog odbora Gorana Vujčića i Vladimira Mikca u 

kojima se navodi: 

„U situaciji kada Klub nema važeći i prihvaćen ugovor s Grad Pula o korištenju vježbališta (ugovor 

istekao 2022. godine), Upravni odbor je donio odluku da se pitanje prethodno strateški razmotri. 

Predsjednik je tu odluku ignorirao te samoinicijativno uputio dopis Gradu. 

Sustavno nepoštivanje Statuta, odluka Upravnog odbora i načela neprofitnog djelovanja Kluba 

predstavlja ozbiljno kršenje dužnosti predsjednika.“ 

dajem sljedeće očitovanje: 

1. O zakonitosti i obvezi postupanja predsjednika 

Sukladno Statutu Kluba (čl. 6. i 26.), predsjednik je osoba ovlaštena za zastupanje Kluba te je 

dužan poduzimati pravne radnje radi zaštite interesa Kluba i osiguranja zakonitosti njegova 

rada. 

Nesporno je da Klub od 2022. godine koristi gradsko vježbalište bez važećeg ugovora, što 

predstavlja nezakonito stanje koje zahtijeva aktivno postupanje. 

2. O navodnoj odluci Upravnog odbora 

Do trenutka upućivanja dopisa ne postoji formalna, pisana odluka Upravnog odbora kojom bi 

se predsjedniku zabranilo poduzimanje inicijalnih radnji radi reguliranja pravnog statusa 

korištenja vježbališta. 

Također, Statut ne propisuje obvezu prethodne suglasnosti Upravnog odbora za slanje 

inicijalnog, informativnog dopisa u svrhu pokretanja postupka prema nadležnom tijelu. 

3. O karakteru upućenog dopisa 

Dopis upućen prema Grad Pula bio je isključivo inicijalne i informativne naravi, s ciljem 

otvaranja komunikacije i utvrđivanja mogućnosti reguliranja postojećeg pravnog stanja. 

Tim dopisom nisu preuzete nikakve obveze, nije sklopljen ugovor niti je Klub doveden u 

financijsku ili pravnu obvezu. 

4. O odbacivanju optužbi o kršenju Statuta 

Odbacujem tvrdnje o „sustavnom nepoštivanju Statuta“, „ignoriranju odluka Upravnog 

odbora“ te „ozbiljnom kršenju dužnosti predsjednika“. 

Moje postupanje bilo je savjesno, zakonito i u najboljem interesu Kluba, s ciljem smanjenja 

pravnog i reputacijskog rizika koji postoji već duži niz godina, prije početka mog mandata. 

 

S poštovanjem, 

Boris Polčić 

Predsjednik Kluba 
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**Dopuna očitovanja predsjednika Kluba povodom dodatnih navoda članova Upravnog odbora, 

02/03/2026 

 

 

U vezi dodatnih navoda iznesenih u komunikaciji članova Upravnog odbora Gorana Vujčića i 

Vladimira Mikca, u kojima se navodi: 

„Predsjednik je protivno Statutu inicirao opoziv člana Upravnog odbora. 

Upravni odbor je takvu inicijativu raspravio i odbacio kao nelegalnu i protivnu Statutu. 

Unatoč odluci Upravnog odbora, predsjednik je sazvao Skupštinu s ciljem realizacije odluke o 

izbacivanju člana. 

Prisutni članovi na toj izvanrednoj Skupštini odbacili su takvu proceduru kao nelegalnu te je točka 

skinuta s dnevnog reda. 

Predsjednik je ponovno pokušao progurati prethodno odbijeni poslovni plan strateškog razvoja i 

komercijalnih aktivnosti, koji je Upravni odbor već odbacio. 

Odluku Upravnog odbora o kompromisnom rješenju (probni rad u trajanju od 3 mjeseca za Adama 

Brnića uz jasno definirane zadatke i naknadu sukladno pravilima neprofitne udruge) predsjednik je 

obstruirao i stavio na čekanje.“ 

dajem sljedeće očitovanje: 

1. O inicijativi za opoziv člana Upravnog odbora 

Statut Kluba propisuje da Skupština bira i razrješava članove Upravnog odbora. 

Predsjednik, sukladno članku 26. Statuta, ima pravo pokrenuti raspravu o pitanjima iz 

djelokruga Skupštine, uključujući i pitanja povjerenja ili razrješenja članova tijela Kluba. 

Iniciranje rasprave ili predlaganje točke dnevnog reda ne predstavlja donošenje odluke, niti 

je protivno Statutu. 

2. O stavu Upravnog odbora o navedenoj inicijativi 

Upravni odbor nije nadležno tijelo za razrješenje svojih članova te njegov stav ili zaključak ne 

može imati učinak zabrane rasprave ili odlučivanja na Skupštini, kao najvišem tijelu Kluba. 

3. O sazivanju Skupštine 

Predsjednik je, sukladno članku 20. Statuta, ovlašten sazvati Skupštinu. 

Sazivanje Skupštine radi rasprave o određenoj temi ne predstavlja realizaciju odluke, već 

osiguravanje prava članova da o toj temi raspravljaju i odluče. 

Činjenica da je Skupština odlučila skinuti predmetnu točku s dnevnog reda potvrđuje 

poštivanje propisane procedure i demokratskog odlučivanja. 

4. O poslovnom planu strateškog razvoja i komercijalnih aktivnosti 

Predlaganje programa, planova i smjernica rada Kluba predstavlja redovitu aktivnost 

predsjednika i Upravnog odbora. 

Ponovno stavljanje određene teme na raspravu ne predstavlja kršenje Statuta, osobito u 

okolnostima kada se ukaže potreba za dodatnim razmatranjem ili izmjenama prijedloga. 

5. O odluci vezanoj uz angažman Adama Brnića 

Svaka odluka Upravnog odbora mora se provoditi u skladu sa Statutom, financijskim planom 

i načelima neprofitnog djelovanja. 
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Privremeno odgađanje provedbe predmetne odluke imalo je za cilj razjašnjenje uvjeta, 

opsega obveza i zakonitosti angažmana, a ne opstrukciju rada Upravnog odbora. 

6. O činjenicama utvrđenim na redovnoj Skupštini Kluba 

Dana 23. siječnja 2026. godine održana je redovna Skupština Kluba, o čemu je sastavljen 

zapisnik koji je pravodobno izrađen i objavljen. 

Na istoj Skupštini, Nadzorni odbor Kluba podnio je Izvješće o radu Kluba za 2025. godinu, u 

kojem je pozitivno ocijenio zakonitost rada predsjednika i Upravnog odbora, kao i 

financijsko poslovanje Kluba. 

Navedena izvješća su usvojena, bez primjedbi ili osporavanja, a pitanja i navodi koji se sada 

iznose nisu bili predmet rasprave niti su istaknuti kao problematični. 

7. Zaključno 

S obzirom na navedeno, odbacujem tvrdnje o nelegalnom postupanju, kršenju Statuta ili 

opstrukciji rada tijela Kluba. 

Iznošenje navoda koji nisu istaknuti niti potvrđeni na redovnoj Skupštini, održanoj prije nešto 

više od mjesec dana (danas je 2. ožujka 2026. godine), smatram neutemeljenim i suprotnim 

utvrđenim činjenicama. 

S poštovanjem, 

Boris Polčić 

Predsjednik Kluba 

 

 


